

台湾音乐剧天后 车内烧炭自杀



洪瑞襄

本报综合消息 有台湾“音乐剧天后”之称的艺人洪瑞襄3月23日被人发现在汽车内烧炭身亡，其经纪人表示，洪瑞襄并不存在财务问题，是否因感情因素自杀尚不得而知。

洪瑞襄现年42岁，是台湾知名的音乐歌舞剧演员，有“音乐剧天后”、“台湾黑木瞳”之称，她曾随台北爱乐合唱团赴欧、美、亚、澳洲等地演出。洪瑞襄2001年开始参加电视剧演出，作品有《娘家》、《女人的婚事》等，2010年曾以客家电视台《女人家》入围第45届金钟奖迷你剧集女主角奖。

家属告诉警方，洪瑞襄在离家前曾告诉男友、也是演员的林鸿翔自己工作压力很大，晚间洪瑞襄的父母跟男友到洪的尸体现场后，都感到相当难过。(新娱)

“辞职门”央视主播邱启明接受采访：

“我目前仍是央视的人”

本报综合消息 3月23日，央视新闻频道《24小时》节目主持人邱启明将辞职的消息在微博传开，随后邱启明也更新微博，除了怒斥节目制片人，另外也表达出辞职的意愿。不过随后又发微博，称将会工作到用工协议结束。24日，记者连线启明，他表示，“特别感谢家乡媒体对我的关心。我只能说，目前我还是央视的人。”

啥也不说了，说了会伤害别人

在接受记者连线时电话里人声嘈杂，启明的笑声依旧爽朗，“我现在啥都不能说，大家出于爱护启明的出发点，就啥都别问了吧！”但是对于家乡媒体的关爱，邱启明表示感恩，“对辞职事件，我能说的只有，我目前还是央视的人。现在还不能说，过几天我一定会给大家一个交代。如果现在说的话，就会有人受到伤害。感谢大家体谅我！”

邱启明曾先后在南京电视台、东方卫视担任主持人，2009年调入央视新闻频道，担任晚间节目《24小时》的主持人。被网友誉为“最有个性的央视主播”。2009年8月10日，邱启明在央视新闻频道新栏目《24小时》首度亮相。2011年8月7日，

邱启明和柴静开始在央视综合频道主持新栏目——《看见》周末版。以其犀利随性、敢于直言的个性深受观众追捧，被网友评为“真正的新闻人”，也因为主持风格而引起过不少“风云”。就在邱启明此次辞职风波在央视内部引发争议之时，也有网友表示力挺。

3月24日，邱启明在转发自己救助白血病儿童的“天使妈妈基金”微博时评论，“微博好厉害，短(私)信很温暖。别担心，谢谢朋友们。醒了就看到上海胡、余两位兄长为小洋洋捐款的短信，40个1000元已经汇到天使妈妈基金账户上，友情万岁，爱为洋洋付出爱心的你们！洋洋事情解决了，心也平复了。累了，该歇歇了。”末句似乎指向“辞职”风波，表明此时心态。启明在跟记者连线时却表示，自己对于孩子的公益捐助确实付出很多，但对于其中另外的含义，还是留给大家去“慢慢解读”。

多位主播婉拒采访，缄口内情

据报道，柴静、白岩松等多位央视主播对邱启明“辞职事件”纷纷缄口。前《焦点访谈》主持人方宏进表示，对邱启明离职一事不太清楚。

“我跟那个圈子已经很远了，我不方便谈。”一位《看见》栏目记者则表示，邱启明应该不会马上离职，“我们这边的主持人经常被传离职”。她表示对邱启明不太了解，印象比较深的是他很有爱心，“他微博上几乎都是一些捐助的信息，还有开年会的时候，他说得最多的也是有关捐助的”。另一位曾在播新闻时泪洒荧屏的个性主播赵普则表示自己人在外地，不知此事。记者致电郎永淳，对方也委婉表示，不方便发表评论。

3月24日，央视《24小时》由侯丰与柴璐主持。柴璐则于24日凌晨发了一条意味深长的微博，“强者，其实往往不过是承受力强。他不是不疼，不喊疼而已。”央视主播郑峻峰在微博上用普希金的诗寄语邱启明：“假如生活欺骗了你，不要悲伤，不要心急！忧郁的一天，需要镇静。相信吧，快乐的日子将会来临。心儿永远向往着未



邱启明

来，现在却常是忧郁。一切都是瞬息，一切都将会过去。而那过去了的，就会成为亲切的怀恋。”

(张楠)

导演蒋钦民悲催了

自叹“像后娘生的”

本报综合消息 3月23日，由中日合拍的情感催泪片《初到东京》在全国公映。当晚，导演蒋钦民携主演秦昊、中泉英雄来到北京美嘉影城与观众见面。《初到东京》虽与《饮食男女2》、《晚秋》同日上映，但院线排片数量却少于其它两部，对此导演蒋钦民自觉“无力”，炮轰“我们像后娘生的”。

《初到东京》导演蒋钦民透露，他统计了全国15大城市院线的排片情况，其中《饮食男女2》排片1100多场，《晚秋》排片500多场，而《初到东京》则仅有400多场，对此情况，蒋钦民称很“纠结”也深感“无力”，“我们的片子好像是后娘生的。我觉得它并不差，并不是一个长得很难看的媳妇没脸见公婆，可我们总感觉像个犯错的孩子一样站在大人面前？”(新娱)

杨幂扛不住了

广州宣传“春娇”病倒，黄晓明救场

本报综合消息 3月23日，导演彭浩翔携《春娇与志明》主演杨幂到广州，为影片造势。由于连日奔波劳累，杨幂突发高烧40摄氏度，临时取消了采访环节，赶往医院就医。导演彭浩翔独自撑场，但最后一场的UME影城见面会上，电影中客串布兰达的“未婚夫”黄晓明惊喜亮相，弥补不少粉丝们不能见杨幂的失望心情。

当天发布会推迟了一个多小时开始，主办方告知彭浩翔半路塞车，而在这当口，杨幂也因发烧无法接受采访。但杨幂随后仍短暂行亮相，穿着黑色外套、戴黑框眼镜、头顶鸭舌帽，并用头巾将自己包得严严实实，神色疲惫，由助理

搀扶入场。一到现场，杨幂便向等待多时的媒体点头致歉：“今天实在对不起大家了，本来妆都化好了，但发烧到40摄氏度，身体实在坚持不住。”跟媒体打完招呼后，杨幂直奔医院打点滴。

杨幂突然病倒，让导演彭浩翔独自一人撑场早上的发布会以及晚上的影城粉丝见面会。

最后一场的UME影城见面会上，彭浩翔意外携电影中客串布兰达的“未婚夫”黄晓明惊喜亮相，弥补不少粉丝们不能见杨幂的失望心情。

身穿一身黑色西装的黄晓明一亮相，就笑称自己为布兰达的“未婚夫”Ben，而不是那个姓黄

的男演员，“我比黄晓明他长得好看”。

顿时，引得观众笑声不断。看过首映的粉丝们都对黄晓明在电影中的客串演出拍烂手掌，而当主持人问到黄晓明是否“本色演出”时，黄晓明却调皮地说，“因为杨幂是我多年的朋友，导演当初说杨幂会参演，为了杨幂我就来了”。

随后，黄晓明也都心情大好地不停与现场粉丝近距离握手、合照等互动，更建议导演彭浩翔现场送粉丝香吻。但导演彭浩翔表示，若《春娇与志明》票房过亿，便立即送香吻。(宗河)



杨幂

汤唯哭了

收到山区儿童画“触景伤情”

本报综合消息 3月23日，汤唯在北京以一身抹胸长裙优雅出席某代言活动。此次活动是帮助山区儿童，当主办方现场播放山西吕梁地区儿童的照片，并向汤唯送上一幅以“水”为灵感的儿童画时，汤唯令人意外地潸然落泪，导致活动中断15分钟。

汤唯哭完之后自己似乎也觉得很尴尬，只好无奈地对镜头

露笑，说了句“不好意思”。汤唯解释说，这幅画由山西吕梁山区当地孩子亲手勾勒绘画，自己未曾见过画画的小朋友，但当地的贫困让她印象深刻因而感受颇深。

汤唯说想到自己太幸福，一时忍不住感慨落泪。她表示有可能会在5月探访他们，不能只给这些儿童温饱，要让他们有能力自己发展。(腾娱)

本报综合消息 去年9月，江苏卫视主持人李好改掉了微博签名档，上书“曾经没房没车，现在刚刚结婚。”算是正式宣告自己的“已婚”身份，而3月24日，忙碌的李好与妻子郭晓敏两人终于回到家乡西安举办了婚宴，江苏卫视主持人及圈内好友齐齐前往祝贺。

从湖南台跳槽到江苏卫视的李好与妻子郭晓敏曾在长沙做主持人，两人因此结识并展开恋情，之

后李好跳槽江苏，郭晓敏前往美国深造。这对恋人有着长达八年的爱情长跑，而且这中间还有一个很长的时间是“异地恋”。

不过，困难再大也抵不过情比金坚，去年李好前往美国探望郭晓敏，两人在美国拉斯韦加斯的一所小教堂里举办了一场西式婚礼。当时，李好还曾在微博中贴出新婚照，还手写了一份情书给妻子，“在分开的两年多时间里，我们经历了很多波折，也

曾对彼此之间是否合适产生过质疑。但最终，两人坚守住了爱情，走到了一起。”由于双方都忙，结婚后他们一直未在国内举行婚宴。

今年初郭晓敏留学归来，机缘巧合的被江苏卫视相中，与李好共同主持一档节目《一站到底》，于是，在工作爱情双丰收的幸福推动下，两人也终于在3月24日抽出空来在家乡西安举办了他们的婚宴。(张漪)

李好笑了

和妻子郭晓敏西安办婚宴